



国办:加大对中小企业纾困帮扶力度

N 新华

近日,国务院办公厅印发《关于进一步加大对中小企业纾困帮扶力度的通知》(以下简称《通知》)。

中小企业是国民经济和社会发展的主力军,在促进增长、保障就业、改善民生等方面发挥着重要作用。受原材料价格上涨、订单不足、用工难用工贵、应收账款回款慢、物流成本高以及新冠肺

炎疫情散发、部分地区停电限电等影响,中小企业成本压力加大、经营困难加剧。为贯彻落实党中央、国务院决策部署,进一步加大助企纾困力度,《通知》从九个方面提出了政策措施。

《通知》明确,要加大纾困资金支持力度,鼓励地方安排中小企业纾困资金,落实创业担保贷款贴息及奖补政策,用好小微企业融资担保降费奖补资金。进一

步推进减税降费,制造业中小微企业按规定延缓缴纳2021年第四季度部分税费,研究适时出台部分惠企政策到期后的接续政策,持续清理规范涉企收费。灵活运用多种金融政策工具,用好新增3000亿元支小再贷款额度,加大信用贷款投放,对于受新冠肺炎疫情、洪涝灾害及原材料价格上涨等影响严重的小微企业,加强流动资金贷款支持。

《通知》强调,要推动缓解成本上涨压力,加强大宗商品监测预警,严厉打击囤积居奇、哄抬价格等违法行为,推动期货公司为中小企业提供风险管理服务,稳定班轮公司在中国主要出口航线的运力供给,鼓励班轮公司推出中小企业专线服务。加强用电保障,科学实施有序用电,合理安排错峰用电,保障产业链关键环节中小企业用电需求,鼓励有

条件的地方对小微企业用电实行阶段性优惠。

《通知》提出,要支持企业稳岗扩岗,更多吸纳高校毕业生等重点群体就业,加强用工供需信息对接。保障中小企业款项支付,继续开展清理拖欠中小企业账款专项行动,从源头防范层

府采购促进中小企业发展管理办法,促进大型企业扩大向中小企业采购规模,开展中小企业跨境撮合服务,加快海外仓发展。

《通知》要求,各有关部门、各地区要强化责任担当,勇于开拓创新,帮助中小企业应对困难,推动中小企业向“专精特新”方向发展。各有关部门要加强调研和指导支持力度,扎实推动各项政策措施落地见效。

“漳州港造”氢燃料公交车出口美国

以氢气作为主要能源,续航里程超过500公里

海都讯(记者 曾炳光 通讯员 林洁 许小燕) 记者获悉,位于漳州开发区的威驰腾(福建)汽车有限公司(以下简称“威驰腾汽车”)近日举行出口美国氢燃料公交车及出口以色列豪华旅游大巴下线暨交付仪式。

本次出口美国的氢燃料公交车系威驰腾自主研发的氢燃料电池客车,采用全承载式封闭环骨架结构,以氢气作为主要能源,续航里程超过500公里。值得一提的是,其排放仅产生纯净的水及清洁空气,真正意义上实现了零污染、零排放。

“以色列12米豪华旅游大巴是威驰腾目前最大批量生产的车型,该车型在



威驰腾厂房内陈列的新能源汽车产品(林洁摄)

今年10月份已拿到欧盟认证证书,本次签订的156台订单将在今年全部完成交付。”威驰腾汽车总经理苏力乾介绍,为最大限度保障车辆行驶安全,车辆配置了紧急刹车辅助、汽车电子稳定控制、车道偏离警示等主

动安全系统,与传统柴油动力的客车相比,车辆碳排放明显降低,续航里程超过1000公里。

据悉,本次交付仪式出口美国样车1辆,出口以色列25辆,本月底还将交付出口以色列61辆。

据介绍,威驰腾汽车2020年至今累计出口车辆218台,合同总金额近2亿元。近年来,随着外观、质量、智能网联配置等方面的大幅提升,我国新能源汽车出口呈现高速增长态势。

全国足球特色示范园 泉州5所幼儿园上榜

海都讯(记者 黄晓燕) 日前,全国青少年校园足球工作领导小组办公室发布公示,经幼儿园自主申报,教育行政部门推荐,中国足球发展基金会认定,全国校

园有:鲤城区第二实验幼儿园、丰泽区宝秀幼儿园、晋江市东石镇中心幼儿园、晋江市实验幼儿园、晋江市灵源街道灵水中心幼儿园。泉州此次上榜的幼

园有:鲤城区第二实验幼儿园、丰泽区宝秀幼儿园、晋江市东石镇中心幼儿园、晋江市实验幼儿园、晋江市灵源街道灵水中心幼儿园。泉州此次上榜的幼

园有:鲤城区第二实验幼儿园、丰泽区宝秀幼儿园、晋江市东石镇中心幼儿园、晋江市实验幼儿园、晋江市灵源街道灵水中心幼儿园。泉州此次上榜的幼

洛江区启动文旅消费季

举办系列活动,推出门票、住宿优惠等措施,邀您“悠游洛江”

海都讯(记者 董加固 通讯员 施倩茹 文/图) 21日,“品味世遗 惠享文旅”泉州洛江区文旅消费季系列活动在千年古桥洛阳桥举办,发布系列文旅优惠政策、推出多条精品路线,强化“悠游洛江”品牌打造,推动文旅市场经济复苏。本次活动由泉州市文化广电和旅游局指导,洛江区委宣传部、洛江区文化体育和旅游局、洛江区商务局主办。

系列活动:举办关爱有序用电企业员工文旅惠民活动、“我最喜爱的‘悠游洛江’伴手礼”评比赛、“弘扬四名文化 助力悠游洛江”洛江区讲解员比赛、“线上带你游洛江”2021洛江文旅推介活动(厦门场、漳州场)、启动“聚焦世遗 对话海丝”2022年洛阳桥诗会征稿、洛江区俞大猷纪念馆开馆仪式等。此外,洛江区还整合特色旅游资源,精心推出了相关文旅项目的住宿、门票优惠政策。



非遗展览 在洛阳古街,游客参观

场热闹非凡,市民和游客驻足洛阳桥头观看文艺节目展演,并走进洛阳古街参观非遗展览、伴手礼展销、体

验特色美食等,市民、游客们游在其中、乐在其中,体验了一场具有世遗范、洛江味、时尚潮的文旅盛宴。



党史上的今天 2021.11.23 星期二

2016年11月23日至27日 中共福建省第十次代表大会在福州召开

尤权向大会作题为《再上新台阶 建设新福建 以优异成绩迎接中国共产党成立100周年》的报告。大会提出今后五年,全省工作中心任务是“再上新台阶、建设新福建”,按照习近平总书记为我省擘画的宏伟蓝图,实现全面建成小康社会目标,努力建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福建。

中共福建省委宣传部 中共福建省委党史方志办(宣)



挽救遇险渔民13人 石狮一渔船主获表彰

海都讯(记者 董加固 通讯员 李文平) 近日,福建省海洋与渔业局减灾中心授予石狮07570渔船船长蔡建扶“品德高尚 海上救援”锦旗,表彰该船11月12日在广州海域救助13名船员的义举行为。据了解,11月12日下午4时许,在广东海域,石狮市祥芝镇闽狮渔07570渔船发现一艘载有13名船员的救生艇,渔船立即靠近营救,顺利将13名船员安全救上渔船。

即让渔船靠过去,一边让救生艇横过船身和渔船平行,一边安抚遇险船员情绪,防止落水。随后,渔船放下缆绳,让他们一个一个登上渔船。经过40多分钟的紧张营救,13名船员平安登上渔船。当晚11时许,将渔船引航到惠来澳角渔港码头,人员全部安全,救援行动结束,闽狮渔07570渔船继续赶往渔场捕鱼。

据介绍,今年以来,为提升海上突发应急处置能力,福建省海洋与渔业局吸收22家社会组织、209艘船舶为首批成员,成立全国首个省级“海上救助志愿者联盟”。截至目前,福建省海洋与渔业局减灾中心组织的救助23起,救助船舶23艘次,获救人员146人,挽回经济损失近5000万元。